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Praha, 21. května 2013 

 

Materiály MPSV 

předkládané na jednání Vlády ČR 22. května 2013 

 

Ministerstvo práce a sociálních věcí předkládá na jednání Vlády České republiky ve 

středu 22. května dva materiály:  

 

 Návrh zákona o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině a o změně 

souvisejících zákonů 

            (předkládáno s rozpravou) 

 

Návrh zákona upravuje novou službu hlídání a péče o děti od jednoho roku věku do 

zahájení povinné školní docházky. Vychází z programového prohlášení vlády, v němž se 

ministři zavázali, že podpoří rozvoj alternativních předškolních zařízení a budou vytvářet 

podmínky pro rychlejší návrat rodičů pečujících o děti do práce. Dětská skupina spočívá v 

pravidelné péči o dítě mimo domácnost dítěte, v kolektivu dětí, mimo režim předpisů o 

školách a školských zařízeních. Poskytovatelem péče v dětské skupině může být 

zaměstnavatel, nestátní nezisková organizace, územní samosprávný celek, tj. obec či kraj. 

Služba může být poskytována za dohodnutou úhradu, maximálně však ve výši zřizovacích a 

provozních nákladů. Péče o dítě se tedy poskytuje nekomerčně. Více na 

http://www.mpsv.cz/files/clanky/15040/TZ__150413a.pdf.  

 

 Návrh zákona, kterým se mění některé zákony v působnosti Ministerstva práce 

a sociálních věcí v souvislosti s přijetím zákona o kontrole 

           (předkládáno s rozpravou) 

 

Návrh zákona se předkládá na základě usnesení vlády č. 543 z 19. července 2012. Právní 

předloha ruší duplicity týkající se kontroly uvedená v jiných zákonech, než je zákon č. 

255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád), který má nabýt účinnosti 1. ledna 2014. Kontrolní 

řád totiž vymezuje základní pravidla obecného kontrolního postupu, která se dají aplikovat 

na většinu kontrolní činnosti, s výjimkou kontrol specifických, kde se použití kontrolního řádu 

výslovně vylučuje. Návrh zákona také reflektuje změnu kontrolních kompetencí na úseku 

zaměstnanosti - jde o předávání informací o vydaných povoleních k zaměstnání cizincům 

mezi Úřadem práce ČR a Státním úřadem inspekce práce způsobem umožňujícím dálkový 

přístup, což znamená rychlejší a účinnější kontrolu nelegální práce. Kromě toho se mají 

upravit i pořádkové pokuty. 
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